Vrabel Michal

From: Dvorakova, Martina <Martina.Dvorakova@jungheinrich.cz>
Sent: pondéli 17. inora 2020 9:12

To: Pokorny Adam

Subject: RE: Poptavka pujceni VZV

Importance: High

Dobry den pane Pokorny,
zasilam Vam nabidku pronajmu manipulaéni techniky.

Aktualné Vam mohu nabidnout vozik EFG220 500DZ.
Cena za kalendaini den pf¥i pronajmu 20-31 dni: 980 ké

Cena dopravy — Dolni Bfezany: 1.100 ké/cesta

Cena pronajmu v K¢ zahrnuje:

e Denni provoz do vySe 6 motohodin

o full-service: pravidelné udrzby véetné vymeén olejovych naplni, opravy s vyjimkou poruch vzniklych v dusledku
nespravné obsluhy ¢i havarie, pfevzeti opotfebenych dild a olejli - v ramci provedenych Ukondl — a jejich fadna
likvidace

e 1xrodné bezped&nostni zkouska (technicka kontrola) podle norem a bezpeénostnich predpisti platnych v CR, vé.
odstranéni zjisténych nedostatk

e zakonné pojisténi — povinné rueni

e strojni pojistka proti poSkozeni se spoluu€asti 20.000,- K&

Cena v K¢ nezahrnuje:

e naklady na opravy poruch a poskozeni vzniklych v dusledku nespravné obsluhy ¢&i havarie
naklady na vyménu vidli poSkozenych zejména podbrousenim a jinym nevhodnym pouzivanim
naklady spojené s dopravou na misto a zpét

naklady na pohonné hmoty/elektrickou energii voziku

DPH 21%

Pokud mate jakékoli dotazy, nevahejte mé kontaktovat. Od zitra mam do ctvrtka dovolenou, objednate jesté
dnes?? Zaridila bych vSe potiebné.

Bc. Martina Dvorakova

Odborny poradce pronajemniho oddéleni
Jungheinrich (CR) s.r.o.

Modletice 101

251 01 Rigany

Mob.: +420 606 789 915

Tel.: +420 313 333 142

Fax.: +420 313 333 777
martina.dvorakova@jungheinrich.cz
www.jungheinrich.cz
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This e-mail and any attached files are confidential and intended only for the addressee. It may contain information that is legally privileged. If you
have received this e-mail in error, any disclosure, reproduction, copying, distribution, or other dissemination or use of this e-mail is strictly
prohibited. In addition, please notify the sender in such a case immediately and delete it from your system. The sender does not give any warranty
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or accept liability as to the content, accuracy or completeness of sent e-mails and accepts no responsibility for changes made after they were sent
or for other risks which arise as a result of e-mail transmissions, viruses, etc.

From: Pokorny Adam <Adam.Pokorny@eli-beams.eu>

Sent: Monday, February 17, 2020 7:51 AM

To: Dvorakova, Martina <Martina.Dvorakova@jungheinrich.cz>
Subject: FW: Poptavka pujéeni VZV

EXTERNAL: This e-mail originates from outside the Jungheinrich organization. Be careful when opening unrequested links and
attachments.

Dobry den,

chtél bych Vas pozadat o zaslani cenové nabidky na pronajem VzV
EFG220 500DZ nebo 550DZ

Svétlé nespinici pneumatiky, ndstavce na vidlice 2000mm

Doba prondjmu

21.2.do 20.3.2020

Dékuiji

S pozdravem

Ing. Adam Pokorny

Technology Installation Engineer

T: +420 266 051 426
M.+420 605 708 773

adam.pokorny@eli-beams.eu
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